



Tisztelt Szülő/Gondviselő!

Tájékoztatom, hogy **2018. január 9-től** használható a szülők számára kialakított **MultiSchool3 Szülő modul**. A modulban lehetőség van:

- az étkezési térítési díj bankkártyával történő befizetésére, valamint
- lemondások rögzítésére.

A program a **befizetes.gmkxv.hu** címen érhető el. A modul használatáról a felhasználói útmutató megtalálható a GMK honlapján (<http://gmkxv.hu/kozetkeztetes/nyomtatvanyok-tajekoztatok>).

A program használatához a GMK részére leadott nyilatkozaton feltüntetett e-mail címre kiküldött belépési azonosítókra van szükség (felhasználónév, jelszó).

A modulban befizetést kezdeményezni **minden hónap 6. napjától 20. napjáig** lehetséges, egyéb esetben a Befizetés menüpontnál nem jelenik meg befizetési időszak.

A 100 %-os térítési díj kedvezményben részesülő gyermekek esetén is van lehetőség a Szülői modul használatára. A Befizetés menüpontban ebben az esetben csak az étkezés megrendelése történik, a bankkártyás tranzakció kimarad. A Szülői modul használata esetén nincs szükség az **Ingyenes iskolai étkezés megrendelése** nyomtatvány papír alapú kitöltésére és leadására.

Lemondás rögzítésére a tárgynapot követő étkezési napra vonatkozóan 8³⁰-ig van lehetőség, utána lezár a rendszer és már csak a rákövetkező nap lemondása lehetséges.

Az ingyenes étkezők esetében is rögzíteni szükséges a lemondásokat!

Bankkártyával történő befizetés esetén felső tagozaton, illetve a középiskolai évfolyamokon az ebédjegy nyomtatása a GMK Központjában történik minden hónap 20. napja után. A kinyomtatott ebédjegyet a tanulók a tárgyhónap első étkezési napján tudják átvenni a konyhai dolgozótól.

Felhívom a figyelmét, hogy a Szülői modul használatához folyamatosan lehet csatlakozni a nyilatkozat kitöltésével. A nyilatkozat megtalálható a GMK honlapján (<http://gmkxv.hu/kozetkeztetes/nyomtatvanyok-tajekoztatok>). A kitöltött nyilatkozat leadása az alábbi módon történhet:

- befizetési napokon a közétkeztetési ügyintézőnél,
- a GMK Központjában (1158 Budapest, Ady Endre u. 31-33. fsz. 012. iroda,
- e-mailben: kozetkeztetes@gmkxv.hu címre.

Budapest, 2018. január 8.

Bárkai Katalin
mb. főigazgató sk.